



Інформаційний бюлетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1106

25.05.2024 (135)

Міхаель Кюнєн

Друга революція Том II: Народна держава

Частина 3

Ідея імперії

Існує давній зв'язок між народами Заходу та Сходу: Ідея імперії.

Протягом століть залізна міць римських легіонів забезпечувала єдність Середземноморського регіону. Навіть після розпаду Римської імперії ідея імперії залишилася живою - принаймні, як ідея західної єдності. Її носіями стали найсильніші європейські раси - у західноримській частині германські племена, у східноримській після падіння Візантії - слов'яни. На Заході виникла Священна Римська імперія німецької нації, Перша Німецька імперія, на Сході - імперія російських царів, які називали Москву Третім Римом і мали своїм символом візантійського двоголового орла.

Германські народи, слов'яни, римляни, араби, перси та османи є спільними носіями майбутньої єдності цього регіону. Іслам як сполучна ланка між народами Сходу, реісламізація в Персії, расова єдність германських народів і слов'ян також призводить до ідеї імперії тих частин європейського і східного світу, які колись не були під владою Риму.

Хоча єдність старого світу залишалася зруйнованою донині після падіння Римської імперії, спроби відновити її робилися знову і знову:

У другій половині першого тисячоліття нашої ери араби об'єднали всю південну частину Середземномор'я і просунулися аж до Візантії на сході, сучасного Стамбула, і до південної Франції на заході. Це вторгнення змішало залишки римської традиції з новою арабською високою культурою в Європі. Найпомітнішою ознакою цього культурного запліднення є використання арабських чисел донині. У літературі, мові та науці важко уявити європейську інтелектуальну історію без арабського впливу.

Спадкоємцями імперії арабського світу стали османи, які завоювали Візантію і одразу ж зробили її столицею своєї імперії. На цьому завоювання Другого Риму не закінчилося:

Лише перед Віднем європейська армія змогла дати відсіч турецькому султану, який вважав себе спадкоємцем східних римських імператорів. Однак до кінця 19 століття османи домінували на значній частині південно-східної Європи. У Першій світовій війні німці та османи стали союзниками, і, незважаючи на свою військову та політичну слабкість, Туреччина, яка все ще правила всією Аравією, була вірним, хоробрим і рішучим союзником Німецької імперії. Перемога Німеччини у Першій, як і у Другій світовій війні, в якій араби були нашими союзниками, вперше за багато століть об'єднала б Середземномор'я.

Але не лише зі Сходу робилися спроби відновити єдність світу під впливом римської ідеї імперії:

- Царі, як наступники східноримських імператорів у Візантії, сприяли панславізму, тобто об'єднавчим зусиллям слов'янської раси у Східній Європі, і ніколи не забували про свої претензії на Візантію та вихід до Середземного моря. І донині це константа імперського, російського прагнення до влади, яку не змінив навіть більшовизм - хоч і з інших причин - не змінив.
- Католицьке християнство, основа всієї середньовічної культури і правління, все ще називає себе "римо-католицьким" і вимагає підпорядкування римському понтифіку Максиму, єпископу Риму. Численні великі і малі хрестові походи не тільки тимчасово змусили так звані "Святі місця" в Палестині підкоритися римській окцидентальній владі, але навіть підкорили на деякий час Візантію.

Наполеон, який називав себе наступником Карла Великого і проголосив себе імператором Заходу, не тільки вів війну в Єгипті, але й дав своєму синові символічний титул "Король Риму" і таким чином утвердив для себе і своїх спадкоємців на імператорському престолі владу в римській традиції.

Однак фактичними спадкоємцями Римської імперії були і є германські народи. Священна Римська імперія німецької нації проіснувала до 1805 року. Як Друга імперія Гогенцоллернів, так і Третя імперія безуспішно боролися за велику світову імперію, яка в разі перемоги охопила б Західну та Східну Європу, Туреччину, Персію та Аравію під німецьким пануванням - тобто територію, яку ми й сьогодні вважаємо ареалом проживання нашого народу. Навіть якщо про це знали б лише одиниці: **ця битва вписала і вписує нас у традицію тисячоліть!**

Час насильницького розширення влади, великих завойовників закінчився. Протягом століть араби та османи, слов'яни, римляни та германські племена свідомо чи несвідомо прагнули силою створити світову імперію, подібну до римської, і таким чином відновити колишню єдність. Сьогодні ми, націонал-соціалісти, представляємо ідею Рейху, яка одного дня дозволить нам знову проводити світову силову політику і кинути виклик владі сіонізму. Але поки що видніється лише одна основа для єдності рас і народів римської земної кулі: Спільна історія в античності і постійні спроби відновити втрачену єдність.

Одного цього, звісно, недостатньо. Жодна сучасна політика не може будуватися на давно минулих подіях, про які мало хто знає. Тож які ж спільні інтереси та цілі згаданих народів?

1. сіонізм - боротьба проти спільного світового ворога.

Ніщо так не сприяє і не зміцнює дружбу народів і рас, як спільний ворог. Головним ворогом усіх народів європейсько-арабського регіону є сіонізм, який через проголошення інтернаціоналізму, капіталізму і комунізму намагається поневолити нації, що пробуджуються. Хочемо ми цього чи ні :

Відроджена націонал-соціалістична Німеччина, яка об'єднає народи Європи в арійську спільноту народів, неминуче побачить перед собою сіонізм як найлютішого ворога. Тому всі білі і германські народи Західної Європи стоять пліч-о-пліч в антисіоністській боротьбі за свободу і усвідомлюють необхідність єдності всіх національних сил.

Це стосується і слов'янських народів Східної Європи. У деяких з них - наприклад, у поляків, румунів, хорватів і росіян - живуть сильні антисемітські течії, силу яких не можуть ігнорувати навіть комуністичні уряди.

Це не наше завдання - диктувати політичний порядок народам Східної

Європи. Але, звичайно, ми з симпатією стежимо за всіма зусиллями, спрямованими на свободу в комуністичній сфері влади. Після звільнення ці народи, ймовірно, шукатимуть спільний політичний шлях до нового порядку, основою якого буде антисіонізм - який завжди мислився також як антикапіталізм і антикомунізм - і слов'янська єдність - панславізм.

Ми не хочемо нічого диктувати чи нав'язувати цим народам - вони самі визначатимуть свою долю у власній національній свободі та суверенітеті. Вони також повинні будуть самостійно вирішити, чи залишається слов'янська велика держава - Росія - верховною владою чи ні. Але на основі слов'янської єдності, яка визнала спільну долю всіх білих і протистоїть світовій чумі, може бути сформований Новий порядок у всій Європі і реалізована ідея імперії.

Кожен, хто хоч трохи вивчав опозиційні течії, особливо в Радянському Союзі, знає, що це не марні мрії та спекуляції: Існує російський націоналізм, який має багато точок дотику з фашистськими та націонал-соціалістичними ідеями. І цей російський націоналізм, основою якого є біла расова свідомість, панславізм і антисіонізм, є, мабуть, найсильнішим опозиційним рухом в СРСР на сьогоднішній день. У цьому контексті я маю на увазі насамперед "Маніфест російських патріотів", який поширюється в підпіллі з 1971 року.

Решта народів європейсько-арабського ареалу - османи, перси та араби - об'єднані спільним зв'язком ісламської релігії. Іслам є найсильнішою духовною і політичною силою в цьому регіоні. Іслам - природний союзник націонал-соціалістичної Європи!

Нікому не потрібно вчити арабську націю антисіонізму. Крадіжка єврейської землі в Палестині надто боляче ранить. В Ірані та Туреччині також зростаючий вплив ісламу веде до зміцнення фронту проти сіонізму. Націонал-соціалістична Німеччина всюди знайде вірних і надійних друзів, тому що - на відміну від Радянського Союзу сьогодні - підтримка цих народів у їхній антисіоністській боротьбі є справою, близькою до наших сердець. Не може бути жодних сумнівів у щирості та рішучості ворожнечі між націонал-соціалізмом та сіонізмом!

Націонал-соціалізм об'єднує народи Європи на Сході і Заході, іслам - на Сході. Обидва визнають у сіонізмі свого найнебезпечнішого ворога. Це друга дужка, яка скріплює європейсько-арабський життєвий простір.

2. націоналістичний світовий фронт - боротьба проти експлуатації та гноблення.

Під гаслами неприєднання, Третього світу та боротьби між країнами, що розвиваються, та індустріальними країнами, протягом останніх двадцяти років поступово формувалася націоналістичний світовий фронт для боротьби проти експлуатації та гноблення. Націонал-соціалізм вкрай критично ставиться до діяльності цього світового фронту в його нинішньому стані. Причини цього я детально пояснив у розділі про арійську спільноту націй.

Це правда, що наша ненависть до правлячих систем на Сході і Заході змушує нас бачити в націоналістичному світовому фронті можливого союзника проти сїонїзму, капіталїзму і комунїзму. - Однак, з іншого боку, ми не повинні раптово опинитися по іншій бїк фронту в расовій боротьбї, підтримуючи вимоги країн, що розвиваються, і тим самим прискорюючи кїнець бїлої раси. Тут ми стикаємося з конфліктом інтересів, який може бути вирішений лише в тому випадку, якщо ми не будемо ставитися до країн, що розвиваються, як до єдиного цілого, а встановимо з деякими з них особливі відносини, які відповідають нашим спільним інтересам.

Наприклад, було б правильно з точки зору бїлої раси, якби США розумно ставилися до Південної та Центральної Америки і розвивали її далі, замість того, щоб дозволити їй деградувати в злиднях, щоб потім мати можливість комфортно її експлуатувати. Європа під керівництвом Німеччини повинна уникати цієї злочинної політики щодо народів, які її населяють, і встановити з ними особливі стосунки.

Однак наш життєвий простір охоплює всю Європу, арабський світ, Персію і Туреччину, а ідея імперії підходить для створення нового націоналістичного світового фронту цих народів. Тїсний союз між Заходом і Сходом може перерости в найсильнішу державу на землі. Іслам - єдина духовна сила, яка нїде не суперечить націонал-соціалїзму і фашизму, а доповнює ці ідеали.

Знання і технічні стандарти Європи та природні багатства Сходу разом забезпечать процвітання цього регіону і поставлять його на постійну основу. Гноблення та експлуатація з боку бандитів-їнтернаціоналістів відїдуть у минуле. Європейсько-арабське коло життя - це світова сила майбутнього.

3. третїй шлях - боротьба проти капіталїзму і комунїзму.

Однак єдність європейсько-арабського життєвого простору буде не лише регулюючою силою, але й ідеологічною протївагою матеріалїзму. Націонал-соціалїзм та іслам об'єднує не лише рішучий антисїонїзм, але й позиція проти капіталїзму та комунїзму. Цїкаво, що націонал-соціалїстична вимога розірвати кабалу відсотка знаходить свій аналог у заповідях пророка Мухаммеда. Але економіка відсотків лежить в основі капіталїстичної

економічної системи.

Базова антикомуністична позиція ісламського світу також не викликає сумнівів. Нікого не повинен вводити в оману тимчасово сильний радянський вплив у цьому регіоні:

Арабські народи були змушені звернутися до СРСР, тому що повністю контрольовані сіоністами США в односторонньому порядку підтримують єврейську державу. Але є велике розчарування в хиткій і нерішучій допомозі комуністів. Націонал-соціалістична Німеччина зможе швидко зламати радянський вплив в ісламському світі, тому що вона є надійним і сміливим союзником.

4. геополітична логіка.

Імперська ідея єдності Заходу та Сходу має підґрунтя в історичній традиції. Народи цього регіону мають спільних ворогів - сіонізм, капіталізм, комунізм - і визнають свої ідеологічні точки дотику - націоналізм, фолькізм, немарксистський соціалізм. Це те, що ми встановили на сьогоднішній день. Усе це, разом узятє, вже свідчить про спільність двох культурних кіл. Вирішальним фактором, однак, буде геополітична логіка:

Регіон - Західна і Східна Європа, Туреччина, Іран і Аравія - має всі характеристики безпечного і перспективного життєвого простору. Людина і технології, економіка і промисловість, сільське господарство і сировина, культура і цивілізація, традиції і спільні інтереси, знання і досвід. Все присутнє у високому ступені і може призвести до нового розквіту у плідній єдності. Це природне середовище проживання німців. Як спадкоємці Риму, германські народи під керівництвом Німеччини знову серйозно ставляться до своєї історичної місії. Захід і Схід належать одне одному.

Націонал-соціалізм та іслам є стовпами нової імперії. Європейська імперія відроджується заново, переростає у світову імперію і забезпечує майбутнє наших народів!

Звичайно, цей розвиток має відбуватися протягом тривалого періоду часу. У цьому контексті я свідомо формулюю довгострокові ідеї, безвідносно до поточних шансів на реалізацію. Адже йдеться про вироблення цілей на наступне тисячоліття, про надання сенсу і надії нашому національному та етнічному життю. Відповідь на необхідність забезпечення достатнього життєвого простору для німецького народу полягає у створенні європейської імперії, фундаментом якої буде вже не католицизм, як це було колись, а націонал-соціалізм.

Західна Європа зацікавлена в імперській ідеї, щоб забезпечити постачання сировини та відновити європейське світове становище. Для Східної Європи імперська ідея - це шлях до свободи від нелюдських обмежень більшовизму. Для ісламського світу - це шанс знайти вихід з бідності і відсталості, звільнитися від капіталістичних і комуністичних гнобителів і привести іслам до нового розквіту. Таким чином, германські, слов'янські та магометанські народи, кожен для себе, зацікавлені в тісному зв'язку в цьому регіоні. З цього спільного інтересу виросте тісний союз, про форму і обриси якого ми поки що не в змозі нічого сказати. Нам, німцям, більше не потрібно завойовувати свій життєвий простір силою:

Подібно до того, як націонал-соціалізм не націоналізує промисловість, оскільки йому достатньо влади над економікою, так і націонал-соціалізм не потребує завоювання життєвого простору силою, якщо німецький народ і так є визначальною силою в регіоні, а єдність європейсько-арабського життєвого простору, до якої ми прагнемо, відповідає інтересам усіх задіяних народів.

Ідея імперії - це давня традиція в історії Заходу і Сходу, але в той же час це нова, революційна ідея, яка дозволяє справлятися з майбутнім.

Я спробував пояснити, що означає ця ідея імперії. Йдеться не про ностальгічні нісенітниці чи нереальні вигадки: йдеться про усвідомлення того, що європейсько-арабський регіон є природним середовищем існування німецького народу, що націонал-соціалізм та іслам разом становлять величезний фактор сили і здатні змінити світ. В ім'я Риму ця єдність існувала протягом тривалого часу. Для нас нова ідея імперії - це бойовий клич нового порядку в цьому регіоні!


NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERTREUE AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION
September 1973 25. April 2017 2208

Der Kampf geht weiter !

Seit fast zehn Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung verboten. Sie ist nicht in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Tägliches von Massenmord, Verfolgung, Vergewaltigung und Verdrängung haben nicht angehalten, das kann die gesamte Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu danken sein.

Alle Nationalsozialisten sind vorzeitig abgestorbene Völker- und Rassenmenschen. Sie sind Schlichter als Schlichter im Kampf um die Erlangung unserer vollen Völker. Die Bewegung ist zwar verboten geworden, aber die Größe des bestgehenden Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.
Der verurteilte Organismus ist aber nicht, der Volkstums - gegen alle vollen Völker (7) - im heutigen Staat. Nicht und Eisenbahn, Schiffbau und Raumfahrt.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Sturmangriff", ob im Propagandakampfer, bewaffnet oder auf einem Kolonialgebiet, andere Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer.
Hail Hitler!
Gerhard Lusch


TROTZ VERBOT NICHT TOT!


НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1605 19.06.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад
Интервю с Моли**
Трета част

НСК: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опишете мисленето си за различията на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обяснявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството (www.thirdreichbooks.com/truth.htm). Беше съм на 21 страници, а нямам още толкова много за правене. Изучаването на Тюркската световна война е абсолютно минало въвеждане от информация. Търсете информация за едно нещо и откривате още две неща, които трябва да прочетете. Чувствате се малко като архиволог, който открива



the
NEW ORDER
Number 174 (2021) Printed 2021 April 26, 2022 (2208)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the positive National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.
Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.
All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.
The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.
The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.
Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!
Hail Hitler!
Gerhard Lusch


TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!

**Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами
Сотні книг багатьма мовами
Сотні веб-сайтів багатьма мовами**

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com

SS Defender
against Bolshevism
by Reichsführer SS Heinrich Himmler
**FOR-DANMARK!
MOD BOLSEVISMEN!**
Translated from the SS Original



Julius Streicher der Hitlers Führer Book
**The Poisonous
Mushroom**
Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz



Reichlich Befahren
**Hitler
in Italy**
**HITLER
in ITALIEN**
English / German Deutsch / English



**SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family**



Theodor Fritsch
**The Sins of
High Finance**
BOARSE!
English - German / Deutsch - English



**Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild**
English - German / Deutsch - English




NSDAP/AO nsdapao.info